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Ata da 1ª Reunião Ordinária da Congregação de Campus. No dia 07 de fevereiro de 2024 às 13h30 foi iniciada a

reunião sob a presidência do prof. Erick Brizon D’Angelo Chaib. Quorum regimental em conformidade com as

presenças dos seguintes membros: Departamento de Computação e Construção Civil (DCCTM): profª Carolini Tavares

Frinhani (membro titular) e o prof. Elder de Oliveira Rodrigues (membro suplente); Departamento de Formação Geral

(DFGTM): profª Luiza Aguiar dos Anjos (membro titular); Departamento de Metalurgia e Química (DMQTM), prof. Flávio

José de Assis Barony (membro titular); e o representante dos servidores Técnico-Administrativos: Sr. Alexandre

Pereira da Silva (membro titular). Ausente: Sr. Leandro Santana Ferreira representante dos discentes por motivo das

férias escolares. Pauta aprovada por 3 (três) votos e 1 (uma) abstenção do Sr. Alexandre Pereira da Silva, que não

concordou com a inclusão do item 3 na pauta. 1. Votação/aprovação da ata anterior. Colocada em votação, a ata da 6ª

Reunião Ordinária foi aprovada por 4 (quatro) votos, por todos os membros presentes. 2. Normatização da distribuição

das reuniões em cada semana do mês: congregação, departamentos, colegiados, fórum de coordenadores. Contexto:

Com a palavra, a prof. Luiza argumentou que este assunto foi debatido na 1ª assembleia do Departamento de

Formação Geral e solicitado sua inclusão na pauta da Congregação. Que as datas programadas para as reuniões não

coincidissem com as reuniões departamentais e de colegiados, por exemplo. O prof. Erick argumentou ser difícil partir

da direção a agenda de reuniões próprias de departamentos e colegiados. A definição das datas cabe aos

departamentos. Como parte da solução de sobreposição de reuniões, o prof. Erick propôs que as reuniões ordinárias

sejam bimestrais. Após debates e discussões ficaram acordados entre os membros as seguintes datas: 08/04, 10/06,

12/08, 07/10, 9/12. As datas de reuniões extraordinárias também ficaram marcadas se houver necessidade, nos dias

11/03,13/05, 08/07, 09/09 e 11/11. 3. Realização de ações publicitárias no campus. Contexto: a profª Luiza falou

sobre a ação publicitária bancária do SICREDI ocorrida no Campus, e que os professores do Departamento de

Formação Geral com os quais conversou, se sentiram incomodados pelo tamanho da exposição. O prof. Erick

concordou com a profª Luiza, argumentou que foi uma situação pontual e nunca foram feitas publicidades naquela

dimensão. Não fizeram abordagens nas salas de aulas e nem houve interferências nas atividades acadêmicas, mas

concordou que a ação publicitária foi excessiva. Em geral, se permite a colocação de um banner e/ou tenda para

proteção solar, com alguma distribuição de material publicitário. Alexandre alegou que é importante as parcerias

publicitárias pelas contrapartidas oferecidas, não concordando com o cerceamento das publicidades internas. A profª

Luiza solicitou que no momento em que a parceria for firmada, a empresa (parceiro) solicitante da propaganda,

explicite aquilo que será realizado de forma a evitar novas ações excessivas. E seja reforçado junto ao interessado o

cumprimento da legislação ao abordar menores de idade com propagandas, se for o caso. A profª Luiza argumentou

também, que se deve avaliar de forma criteriosa as empresas solicitantes de acesso ao campus, se de fato configuram

como parceiras que contribuem eventualmente. Ficou decidido entre os membros que as ações publicitárias no



campus serão permitidas com ressalvas, e o reforço de não interferir nas atividades acadêmicas. 4. Inclusão de 1

assento (membro titular e suplente) na Congregação pelo desmembramento do departamento DCCTM em dois -

DAC-TM e DECOM-TM. Contexto: Devido ao desmembramento do Departamento de Computação e Construção Civil em

Departamento de Arquitetura e Construção e em Departamento de Computação, o prof. Erick informou que fará uma

consulta formal à Diretoria Geral sobre a entrada de mais membros na Congregação, pois é a instância que inicia e

padroniza o processo. Solicitou ao prof. Elder de Oliveira Rodrigues (DECOMTM) que leve o assunto aos seus pares.

Informou que o novo membro terá um mandato pro tempore devido ao processo eleitoral no 2° semestre para diversos

cargos, dentre os quais, representações na Congregação para o período de 2025 a 2027. Após concluídos os temas da

pauta e os informes, o prof. Erick indagou aos presentes se havia mais assuntos a serem tratados. Sem manifestação,

agradeceu a todos (as) e encerrou a reunião. Eu, Solange Carvalho Moreira Rodrigues, membro da Congregação, lavrei

a presente ata, que após lida, conforme e assinada, torna-se válida como documento legal.
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